

Beskydské centrum lékařské estetiky

3D KANYLOVÉ LIFTUJÍCÍ NITĚ

Stále oblíbenějším zákrokem v oblasti estetické medicíny jsou 3D kanylové liftující nitě. Lze je použít všude tam, kde je potřeba pozvednout či zpevnit ochablou kůži, zejména v dolní třetině obličeje a krku. Zároveň dojde k redukci drobných i hlubších vrásek, zlepšení tonusu pleti, obnoví se kontury obličeje a nastartuje tvorba kolagenu. Zákrok se provádí ambulantně, bez použití skalpelu. Zhruba 3-5 dnů po zavedení kanylových nití je pacient schopen zapojit se do normálního života.

Nitě jsou vyrobeny z plně rezorbovatelného materiálu, postupně se vstřebávají v průběhu 6-12ti měsíců. Výsledný **efekt je viditelný už za 2-3 týdny a přetrvává 2-3 roky. Běžně se zavádí 5-10 nití do jedné poloviny obličeje.**



PRO KOHO JE ZÁKROK VHODNÝ:

V našem centru aplikujeme liftující nitě do oblasti obličeje a krku. Kolem nitě se postupně začne vytvářet nový kolagen a vzniká kolagenová síť, která způsobí vypnutí kůže a zvýšení její elasticity. Ideální věk pacienta k tomuto zákroku je **40 – 50 let**. Vždy záleží na stavu a kvalitě pleti a kvalitě podkoží. Kanylové nitě lze využít pouze tehdy, je-li kůže ještě schopna produkovat nový kolagen.

POPIS ZÁKROKU:

Výkon se provádí v místním znecitlivění ošetřované oblasti injekční aplikací anestetika na operačním sále za sterilních podmínek. Poté se drobnými vpichy do kůže zavádí pomocí kanyl tenké liftující nitě. Riziko modřin a otoků je díky kanylám s tupým koncem minimální, jizvy nejsou žádné. Po zákroku odchází pacient domů.



DOPORUČENÝ REŽIM PO ZÁKROKU:

První tři dny je nutné nosit celodenně faceliftingovou kompresní masku. Minimálně 10 dnů doporučujeme masku nasazovat na noc. 3-4 týdny není vhodné nadměrné grimasování, obličejová gymnastika, žvýkání tuhých a velkých soust, zvedání těžkých břemen, cvičení a kosmetická masáž.

DALŠÍ DOPORUČENÍ:

Pro prevenci otoků a modřin doporučujeme užívání homeopatik Arnica Montana 15CH minimálně 3 dny před zákrokem.

🏠 Školní 118, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí

☎ 731 516 469 / 607 059 353

✉ objednavky@lekarskaestetika.cz

🌐 www.lekarskaestetika.cz

